Matematika II (UNI) Izpit (31. avgust 2009)

Naloga 1 (20 tock)
Dan je trikotnik z ogliséi A(1,0,1), B(—2,1,3) in C(3, 3, 3). Izra¢unajte oziroma dolo¢ite:

e koordinate tezis¢a T trikotnika ABC,

e enacbo ravnine II, ki je vzporedna vektorjema @ = (1,2, —1) in b = (—1,0,3) ter
gre skozi oglisce A,

vy v

e razdaljo med tezis¢em 7' in ravnino II.

Naloga 2 (20 tock)
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Ali je matrika A = 414 3 3 obrnljiva? Odgovor utemeljite.
5 5 4 4

Pois¢ite tudi vse resitve x enacbe

O = O =

Naloga 3 (20 tock)
Funkcijo

flz)=2x—-3

razvijte v Fourierovo vrsto na intervalu [0, 7].

Naloga 4 (20 tock)
Poiscite splogno resitev y(x) diferencialne enacbe

y" +y = —2sin (22).

Naloga 5 (20 tock)
Poiscite tisto resitev y(z) diferencialne enac¢be

! :
y'r—axsine =1,

ki zadosc¢a pogojema y(3) = 5(InF — 1) in /() = In

o



